



---

## Referat Ordinær Generalforsamling i Hvidovre-Avedøre Rideklub

Fredag 22. marts 2013 kl. 19.00 i Rytterstuen

### Dagsorden:

1. Valg af dirigent, referent og stemmetællere

Dirigent: Tina Foldager  
Referent: Helle Clausen  
Stemmetællere: Cecilie Åkerström og Anette Hadenfeldt  
44 stemmeberettigede er fremmødt

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år

Karin Dreyer fremlægger bestyrelsens beretning. Vedlagt bilag A.  
Spørgsmål til bestyrelsen;  
Iben Kæmpegaard; Hvem har sendt brev til Hvidovre Kommune og dermed gået bag om bestyrelsen?  
Følgende personer giver sig til kende: Karin Dreyer, Ingelise Lorenzen, Cecilie Toft og Katrine Dreyer.

Hvad handlede brevet om?

Karin Dreyer; det handler bl.a. om, hvorvidt der skal der være rideskoleheste eller privatheste i stalden.  
Brevet bekræfter, at der stadig er uro omkring klub og rideskoleinteresser i bestyrelsen.

Therese Due Rasmussen: hvorfor kan de ikke være der begge to?

Ulla Ghanem: Vedrører brevet til kommunen spørgsmålet omkring forpagtning eller hvad?

Der bliver spurgt, om brevet kan blive læst op?

Karin Dreyer læser herefter det brev, som er sendt til kommunen;

Herefter kommer der en del kommentarer til de 4 medlemmer af bestyrelsen;

Michael Sabroe: Hvorfor skal vi genvælge jer, når I har skrevet som I har?

Hvordan vil I lede, når der kommer en forpagter – brevet siger at I ikke kan klare jer selv. Han er ked af dette brev.

Karin Dreyer: at bestyrelsen ikke kan handle på grund af interne uenigheder.

Spørgsmål; I påpeger at det er svært at drive stedet, på grund af uenighed og spørgsmålet om forpagtning og det økonomisk spørgsmål om rideskoleheste kontra privatheste.

Er problemet ikke bare samarbejde?

Hanne Dueholm: Hvad mener I med at "håndhæve private heste"??

Bestyrelse; ingen kommentarer.

Herefter var der et spørgsmål til, hvem der egentlig må være medlem af bestyrelsen – om en forpagter kan være medlem. Svar; En forpagter kan ikke være med i bestyrelsen.

Berit Svart: påpeger alle bør repræsenteres i bestyrelsen, det er vel til vores alles interesse.

Dirigenten gør opmærksom på, at beretningen ikke skal godkendes.

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for det forløbne år til godkendelse.

Regnskabet er godkendt med en note.

Bestyrelsen har vendt et underskud til overskud.

Sabine Koch: Transport til medlemmer - Hvad dækker den?

Svar: Det er de medlemmer, der starter stævner udenbys og repræsenterer klubben.

# Hvidovre-Avedøre Rideklub

Avedøre Slettevej 7C  
2650 Hvidovre  
36 77 06 26  
Cvr.nr: 17196375



Michael Sabroe: Roser at regnskabet hænger sammen – men synes ikke at det er den nuværende bestyrelse, der kan tage æren for det hele. Han påpeger dog, at voltigeringsholdet længe har ønsket, at Tiptoe fik mere foder, og at voltigeringsholdet endda også har ønsket selv at betale mere for det, uden at de mener, den har kunnet få det.

Han synes, det er et problem, hvis besparelserne i foder kommer først på bekostning af besparelse på hestens ve og vel.

Jimmy Jensen: Til note 2. Roskildefestival (2011) er det et sponsorat eller en indtægt? Ud af de 15.000 kr. var de 12.000 kr. øremærket til voltigering. Er der håb om, at voltigeringsholdet kan få nogle af de penge der er tilbage – fra 2011?

Den tidligere kasserer svarer, at pengene blev flyttet til en anden konto på grund af underskud i 2011.

Tidligere kasserer siger, at hun mener, at der var en klar aftale om at pengene blev "lånt" af voltieringsholdet til dækning af rideklubbens underskud.

Mette Brünning Conradsen: Er der en skriftlig aftale fra 2011 vedr. dette?

Det undersøges, om voltieringsholdet har beløbet til gode, og hvor meget.

## **Regnskabet blev godkendt.**

### 4. Fastsættelse af kontingent

Bestyrelsen foreslår; Uændret.

Jimmy Jensen foreslår et passivt medlemskab til et billigere beløb.

## **Det besluttes, at kontingentet er uforandret.**

### 5. Behandling af indkomne forslag

- bilag 1: forslag fra Bestyrelsen
- bilag 2: forslag fra Jimmy Jensen
- bilag 3: forslag fra Bestyrelsen

Da bilag 1 og 2 er næsten identisk foreslog dirigenten, at bilag 2 udgår, hvilket Jimmy Jensen godkendte. Herefter gik man videre til afstemning af forslagene:

**Forslag 1 (rød) 37 stemmer for - forslaget blev vedtaget.**

Forslag 2 udgår.

**Forslag 3 (grøn) 40 stemmer for - forslaget blev vedtaget.**

### 6. Valg af juniorudvalgsformand. Der skal vælges en juniorudvalgsformand for en 1-årig periode.

- a) Louise Johannesen - modtager genvalg

**Louise Johannesen blev valgt.**

10. min. Pause.

Michael Sabroe stiller forslag om et mistillidsvotum ang. de 4 personer, der har skrevet brevet til kommunen. Han spørger, om vi kan få en begrundelse både fra dem, der har sendt brevet og fra dem, der ikke er med. Birthe Engelsmann svarer på vegne af Mette og sig selv: Der er uenighed – ikke alle bidrager i arbejdet. De kendte ikke til brevet, inden det blev sendt.

Michael Sabroe synes, det er ærgerligt, at man ikke har foreslået en ekstraordinær generalforsamling, så medlemmerne kunne blive hørt. Han fastholder sit mistillidsvotum til de fire.

Berit Svart; I er gået bagom bestyrelsen, formanden og bagom medlemmerne.

# Hvidovre-Avedøre Rideklub

Avedøre Slettevej 7C  
2650 Hvidovre  
36 77 06 26  
Cvr.nr: 17196375



Karin Dreyer svarer: Kommunen indkaldte til møde, hvor hele bestyrelsen deltog.  
Hanne Dueholm: Følte I, at I kom til orde alle sammen, både dem med brevet og de andre?  
Bestyrelsen: Ja, det var et godt og åbent møde med en god dialog.

Afstemning om mistillidsvotum:

*Forslag – mistillidsvotum (hvid): 28 stemmer for og dermed blev forslaget vedtaget.*

**Karin Dreyer, Ingelise Lorenzen, Katrine Dreyer og Cecilie Toft er ikke længere medlem af bestyrelsen.**

7. Valg af formand. Der skal vælges formand for en 1-årig periode.

*a) Inge-Lise Lorenzen - modtager valg – men har efterfølgende trukket sig.*

**Charlotte Schou** blev foreslået og valgt.

8. Valg af kasserer. Der skal vælges en kasserer for en 2-årig periode (lige år)

*a) Vibeke Rosenskjold - modtager ikke genvalg*

**Johnny Berg** blev valgt for 2 år  
**Berit Svart** blev valgt for 1 år

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer. Der skal vælges 2 (3) bestyrelsesmedlemmer for 2-årig periode.

Følgende er på valg for en 2-årig periode:

*a) Katrine Dreyer – modtager valg*  
*b) Cecilie Toft – modtager valg*

*Følgende blev valgt til bestyrelsen:*

**Natasha Rosenskjold – 35 stemmer -** blev valgt for 2 år  
**Birte Engelsmann – 29 stemmer -** blev valgt for 2 år  
**Sabine Laulund – 22 stemmer -** blev valgt for 2 år  
**Therese Due Rasmussen 25 stemmer -** blev valgt for 1 år  
**Line Munkholm – 30 stemmer -** blev valgt for 1 år

10. Valg af suppleanter. Der kan vælges 3 suppleanter for en 1-årig periode.

Følgende er på valg for 1-årig periode:

*a) Birte Engelsmann – modtager ikke genvalg*

**Sabine Koch - 25 stemmer** blev valgt til suppleant  
**Susanne Femhøj - 25 stemmer** blev valgt til suppleant  
**Ulla Ghanem - 26 stemmer** blev valgt til suppleant

11. Valg af registreret revisor.

*a) Bestyrelsen foreslår: Marianne Øhlenschlæger.*

**Marianne Øhlenschlæger blev valgt.**

12. Eventuelt

Iben opfordrede til, at alle medlemmer kommer og hjælper til ved det kommende stævne i påsken.

# Hvidovre-Avedøre Rideklub

Avedøre Slettevej 7C  
2650 Hvidovre  
36 77 06 26  
Cvr.nr: 17196375



---

## Bilag 1:

Forslag fra bestyrelsen, modtaget d. 9. januar 2013:

Bestyrelsen foreslår at der vedtages følgende vedtægtsændring:

Fra:

§ 6 stk. 5: Stemmeberettigede på generalforsamlingen er æresmedlemmer og alle medlemmer af klubben over 16 år, der er lige med i kontingent, og som har været medlem af klubben de sidste 3 måneder før generalforsamlingens afholdelse. Juniorer har dog stemmeret til rent sportslige afstemninger samt ved valg af juniorudvalgsformand.

Til:

§6 stk. 5: Stemmeberettigede på generalforsamlingen er æresmedlemmer og alle medlemmer af klubben over 16 år, der er lige med i kontingent, og som har været medlem af klubben de sidste 3 måneder før generalforsamlingens afholdelse. Juniorer har dog stemmeret til rent sportslige afstemninger samt ved valg af juniorudvalgsformand. Der kan kun stemmes ved personligt fremmøde. Der kan ikke stemmes ved brug af fuldmagter.

## Bilag 2:

Forslag fra Jimmy Jensen, modtaget d. 31. januar 2013:

Til § 6 stykke 5 foreslås en ændring således, at der ikke kan benyttes fuldmagter ved stemmeafgivelser og at der alene kan stemmes ved personligt fremmøde.

Der henvises til klubbens vedtægternes §3 der siger,

HVR er medlem af Dansk Ride Forbund under Dansk Idræts-Forbund, hvorfor klubben og hvert enkelt medlem er forpligtet til at rette sig efter de to nævnte forbunds love, reglementer og bestemmelser, herunder også de af de pågældende forbund fastsatte voldgiftsbestemmelser.

Begge forbund anbefaler der *ikke* benyttes fuldmagter ved afstemninger og alene stemmes ved personligt fremmøde.

Hvis foreslaget kan vedtages foreslås det dirigenten at beslutte, at der under resten af generalforsamlingen ikke benyttes fuldmagter ved afstemning.

## Bilag 3:

Forslag fra bestyrelsen, modtaget d. 9. januar 2013:

Bestyrelsen foreslår at der vedtages følgende vedtægtsændring:

Fra:

§ 6 stk. 4: Tid og sted for generalforsamlingen skal, tillige med dagsorden og de af bestyrelsen fremsatte forslag og indkomne forslag, skriftligt meddeles klubbens medlemmer med mindst 14 dages varsel.

Til:

§ 6 stk. 4: Tid og sted for general forsamling skal, tillige med dagsordenen og de af bestyrelsen fremsatte forslag og indkomne forslag, skriftligt meddeles klubbens medlemmer med mindst 4 ugers varsel, via e-mail adresse, samt på klubben hjemmeside og opslag på ridecenteret.

# Hvidovre-Avedøre Rideklub

Avedøre Slettevej 7C

2650 Hvidovre

36 77 06 26

Cvr.nr: 17196375



---

Referat godkendt

24.5.13 Helle Clausen

Dato Helle Clausen (referent)

25/3 2013

Dato

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Tina Foldager', written over a circular stamp or watermark.

Tina Foldager (dirigent)